

我省首架空客 EC225 直升机 应急训练首飞成功



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谢鹏飞 通讯员 王溪 文/图) 昨日15时许,我省首架空客EC225直升机搭载着一只装载能力达到3吨的吊桶在上街机场缓缓升空。15时15分,伴随着强劲的风力和引擎的轰鸣声到达指定地点,精准实施吊桶洒水,成功完成了应急训练首飞。此次飞行的顺利完成,标志着我省应急救援力量体系建设迈出坚实一步。

2021年,河南永翔通航筹备引进空客EC225双发直升机。历经11个月,跨越3个国家,航程超过1万公里,于2022年10月成功抵达上街机场。这是我省引进的第一架空客EC225直升机,配备有消防水桶、救援绞车、外吊挂、救生担架、救生吊篮、机载医疗急救设备和专用机载高清红外图像采集与实时传输设备等,设施齐全、性能先进。

下一步,郑州通航示范区将充分发挥航空应急救援力量,支持企业参与执行全省及周边地区的护林巡航、森林灭火、伤员转运、物资投放、医疗救援、航空应急力量培训等任务。

2022年度郑州市高新技术企业“双百”“双快”榜单发布 高新区各入选35家、39家

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙庆辉 高新时代 方宝岭) 日前,2022年度郑州市高新技术企业“百强”“百快”榜单已经发布。高新区35家高新技术企业入选“百强”榜单,39家高新技术企业入选“百快”榜单。

在“百强”榜单中,宇通客车股份有限公司荣登榜首,高新区企业郑州机械研究所有限公司、新天科技股份有限公司分别位列15、16。在“百快”榜单中,巩义市泛锐

熠辉复合材料有限公司位列第一,紧随其后的是河南赛诺特生物技术有限公司、河南九一环保科技股份有限公司、郑州森鹏电子技术有限公司、卡斯柯信号(郑州)有限公司4家高新区企业。

据悉,该榜单由郑州市科学技术情报研究所遴选出,依据2021年度郑州市高新技术企业火炬统计数据,结合企业申报材料,从企业创新投入、创新产出、经营情况、发展潜力等指标进行统计分析。

文明郑州

如意湖办事处: 你需“药”我来帮 小举动暖人心

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 马燕 陈海潮 通讯员 张露) 为保护辖区人民群众的生命健康安全,有效应对退烧类药品短缺问题,帮助辖区群众共渡难关,1月4日上午,郑东新区如意湖办事处馨悦苑社区积极搭建社区爱心医院开展主题志愿服务活动。

为了及时配送急需药品,工作人员前期通过电话探访,统计居民药品所需数量,将链接的药品资源按需分配,并带着分装好的药品通过点对点、无接触的方式送到居民家门口,并再三叮嘱居民用药注意事项,做到科学合理安全用药,及时解决辖区居民用药难的问题。

辖区居民徐女士因腿脚不便

无法外出,看到工作人员送上门的药品高兴地说:“我们因腿脚问题不便出门,现在有了退烧药在手里,心里踏实了很多。”此外,馨悦苑社区强化党建引领,搭建互助爱心平台,设立云端“共享药箱”,为辖区居民提供取药和用药的共享服务,并鼓励备药充分的家人将富余药物转送“共享药箱”,便于帮助其他有应急需要的人。

馨悦苑社区积极关爱辖区高龄、残疾、独居等重点人群,通过暖心送药的方式,从细微之处入手,着眼于群众的所需所盼,不仅解决群众“疫”时之忧,也畅通了服务群众的“最后一米”,得到辖区居民的无数夸赞。

“绿色新密 向美而行”系列报道·万人助万企

新密分局扎实推进“万人助万企” 结对帮扶,助力绿色发展

2022年,为持续深化“万人助万企”活动,郑州市生态环境局新密分局全力助企纾困,积极营造企业生产、工地施工的良好环境,打通堵点卡点,解决“急难愁盼”,精准服务企业正常生产和持续发展。组织业务骨干和行业专家组成帮扶专班,深入重点行业和困难企业开展调研帮扶工作,不断提高企业绿色发展水平。

在疫情压力之下的2022年,新密分局扎实推进“万人助万企”结对帮扶工作,继续扩大服务联络员帮扶企业的范围,在2021年结对帮扶企业281家的基础上,新增270家企业结对帮扶,并悬挂“万人助万企”服务信息牌,明确企业环保服务联络员,为更好地服务企业打下坚实基础。

2022年8月份,新密分局综合行政执法大队对全市企业开展了企业服务日活动。不仅对企业实施“万人助万企”服务信息牌的悬挂工作,而且开展现场行政指导,共计帮扶企业16家,发现问题6处,并指导企业立行立改。

在企业挂牌现场,综合行政执法大队要求结对帮扶人员深入基层,全方位为企业做好环保服务工作,通过专业的环保知识,为企业把脉问诊,帮扶企业整改日常环保工作中出现的漏洞。全体执法人员齐心协力,为全市排污企业解决在发展中遇到的环保问题,做好企业环



保“知心人”。

通过企业服务日活动,执法人员对挂牌企业开展了现场帮扶,帮助企业现场答疑解惑,现场发放环保宣传手册,排查3家企业存在的环境问题并督促进行了整改。目前新密市已纳入结对帮扶企业数量达到551家,涵盖了重点排污单位,排污许可证重点管理、简化管理类企业,加大了执法人员对全市企业的帮扶范围。下一步全市将继续扩大结对帮扶范围,把列入全市环境执法“双随机库”的企业全部纳入帮扶中,2022年底结对帮扶企业数量达800家以上。

充分用好生态环境政策,及时化解企业在绿色发展中遇到的实际困难,新密分局开展的“万人助万企”活动颇具成效。通过活动的深入,企业也开始主动担起社会责任,守护共同的绿色家园。

正观新闻·郑州晚报记者 樊无敌 文/图